



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.005812/2021-98

Interessado: Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

EDITAL Nº 7/2021 PRPI/REITORIA-IFCE

APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS DE PESQUISA E INOVAÇÃO

RETIFICAÇÃO 01

A Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (PRPIIFCE), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação no EDITAL Nº 7/2021 PRPI/REITORIA-IFCE

Onde lê-se:

8. CRONOGRAMA

Período de inscrição (https://forms.gle/oZbc5qdN2NqZmw387)	De 07 a 22/10/2021
--	--------------------

Leia-se:

8. CRONOGRAMA

Período de inscrição (https://forms.gle/oZbc5qdN2NqZmw387)	De 07 a 25/10/2021 às 17h
--	----------------------------------

Observação: As demais informações do cronograma estão mantidas.

Fortaleza, 21 de outubro de 2021.

JOÉLIA MARQUES DE CARVALHO

Pró-reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação



Documento assinado eletronicamente por **Joelia Marques de Carvalho, Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação**, em 21/10/2021, às 16:04, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **3082651** e o código CRC **1F72F6F7**.